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Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce 

 

Popis realizace vzdělávací akce 

Dopolednem provázela tisková mluvčí z Územního odboru 

Domažlice Policie ČR por. Mgr. Dagmar Brožová. 

P. Brožová představila každodenní práci policisty a zaměřila 

se na činnost psovodů, kteří byli na místě rovněž přítomni. 

Každý z nich s sebou přivezl psa, kterého má ve výcviku. 

Kynologové pejsky představili jménem, uvedli stáří 

a plemeno a seznámili je s dětmi „piškotovou metodou“.  

Každý z psů je určen na odlišnou práci, počáteční výcvik je 

ale totožný. 

 

Ve druhé části ukázky mohly děti vidět, jak jsou psi 

vycvičeni, že uposlechnou každý pokyn. Policisté předvedli 

několik úkolů, které museli pejskové splnit, velmi nadšeně 

a hojně u úkolů asistovaly i děti. Pejskové předvedli, jak 

ochránit svého psovoda před případným pachatelem, 

odhalit oheň, najít míček či vyhledat schovanou osobu. 

 

V závěru byl ponechán prostor dětem, kterým se líbila 

především štěňátka, a případným dotazům. 

Popis přínosů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

 

Akce dětem z mateřské školy přiblížila práci policisty, měly 

možnost vidět výcvik a chování policejního psa, seznámit se 

s každodenní činností kynologů a prohlédnout si policejní 

vůz, ve kterém jsou pejsci k zásahům přepravováni,  

 

Název příjemce MAS Český les, z. s. 

Registrační číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008509 

Název projektu 
Místní akční plán rozvoje vzdělávání II ve SO ORP 

Domažlice a ve SO ORP Horšovský Týn 

Termín realizace vzdělávací akce 21. 5. 2019 

Zaměření / téma vzdělávací akce „Den s policií“ 

Stanovený cíl vzdělávací akce 
Představení práce policisty a přiblížení činnosti psovodů 

dětem z mateřské školy.   

Cílová skupina Pedagogové mateřských škol, děti, rodiče 

Počet účastníků 24 účastníků 

Termín zpracování hodnotící zprávy  1. 9. 2019 
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Účastníci akce měli v závěru možnost se přítomných 

policistů na cokoli zeptat – děti se nejvíce zajímaly 

o štěňátka a jejich výchovu, o policejní auta a zbraně. 

 

Každé dítě dostalo od p. Brožové drobný dárek – příručku 

policisty a omalovánky. 

Popis dopadů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Na akci získali přítomní základní informace o práci policistů 

a policejních psovodů. Mnozí z nich si náročnost výcviku 

policejního psa doposud nedokázali vůbec představit. 

Na akci byla dojednána možnost rozšíření návštěv policie 

ČR i do dalších MŠ v ORP a užší navázání spolupráce.  

 

 
Datum: 1. 9. 2019     Podpis: ………………. 


